

江苏清泉党支部开展7月份党员学习会

本报讯 7月24日,江苏清泉党支部7月份党员学习会在南区多功能厅召开,会议由新一届党支部书记陶永峰主持,全体党员参加。陶永峰首先通报了党支部换届情况,宣读了苏清泉党[2018]5号文件《关于党支部委员分工及工作职责的通知》,随后收看了微视频《入党初心大家谈》和网络党课《民族复兴与青年一代》。视频观看结束后,陶永峰部署了下一阶段支部工作,一、积极筹划团支部换届工作,争取成立江苏清泉团委;二、成立党小组,设立组长;三、8月份组织党员外出学习活动。同时强调了组织纪律,明确每月学习日现场纪律。

(记者 宋艳艳)



见环己甲酸工段长头对着风扇猛吹,头发、衣服都在往地板上滴水,汗水滴答滴答的声音仿佛都能听得清。透过汗,沿路返回的时候,新氢化那两名员工依旧在那里,手里拿着铝条铝螺丝,炎热并没有阻挡他们的“奋战”。

场景二:齐心协力 共筑美丽清泉

7月22日的那场狂风暴雨,肆虐着厂区的道路、树木、设备、厂房。次日早上,厂区严重积水,员工都是赤脚上阵淌水到办公室。7月24日上午,厂区内水退却后,所有道路一片泥泞,严重影响厂容厂貌,也不利于行走。只见各部门员工都在打扫卫生区,扫地、拖地、冲地,分组、分人协同作战,顶着雨后烈日,忙得热火朝天,脸颊被晒得通红,汗水如同泪腺般,滔滔不绝。经过两个多小时的奋战,道路被清理干净。每个部门的齐心协力、团结一致,都如一副热闹的画卷,把炎热都比了下去。

在酷热的夏天,我们的员工依然坚守在自己的岗位上,从未松懈,公司也为员工们准备了盐汽水、牛奶、绿豆汤、消暑药品等,为员工送去关爱和丝丝清凉,炎热的夏天,我们不怕,我们有员工的执着精神,我们有部门的团队精神,我们一起在夏日里奋战。

(通讯员 明方子)

本报讯 为不断强化基层设备管理人员的管理水平,提升一线操作人员的专业技能,保障生产健康平稳运行,7月3日-5日,南区事业部设备能源部组织开展了为期3天的设备管理制度与操作维护的培训活动。

此次培训活动是南区设备规范化管理的第一步。设备能源部根据公司年度工作要求,结合南区事业部实际设备管理现状和使用情况,合理规划,认真组织安排。培训活动以班组为单位,每班组用时0.5天,采用交叉授课方式,每天培训内容一样,便于大家工作安排。培训对象为车间设备管理人员、工段长、班组长及与设备运行操作息息相关的操作人员。培训共涉及四项内容,分别为公司设备管理手册、公司设备管理制度、设备维护保养知识和公司设备操作规程等。培训课程的设计贴近工作实际,内容深入浅出,通俗易懂,授课均采用PPT及视频教学,使大家能够直观的认知各种设备管理的方法、程序和操作维护保养步骤。

化工生产企业的化工设备与生产运行息息相关,和操作工朝夕相处。常言讲,“工欲善其事必先利其器”,良好的设备运行状况是保证生产正常运行、提高工作效率、降低设备维修费用的强力保障。设备的良好运行与正确的操作、维护和保养密不可分。只有设备操作人员懂得原理、清楚结构、掌握操作维护保养技能,真正的达到“四懂三会”,才能确保设备健康、高效运行。

有培训必有检验,培训结束后随即进行了操作维护知识测试,操作人员的平均成绩在80分以上,有了一定程度的掌握,今后通过“传、帮、带”,使公司的设备管理与操作维护更加规范化、程序化和专业化。

(通讯员 陶准东)

南区事业部开展设备管理制度与操作维护培训活动

南区事业部组织开展“新员工消防培训”

本报讯 为积极响应国家第十七个“安全生产月”活动要求,使新员工在入司初期就感受到公司浓厚的安全文化氛围,南区事业部积极开展“百日生产安全”相关活动。7月12日下午,南区安环部联合志愿消防队共同开展“新员工消防培训”。

此次培训主要就如何使用水带、灭火器、正压式空气呼吸器及如何穿戴防化服等项目展开。对于新入职员工来说,大多数消防器材都是第一次接触,有些甚至都没听过名称,更不用说亲自操作过了。在志愿消防队副队长陶准东详细地讲解与耐心地指导下,新员工们经过反复练习,掌握了消防器材的操作要点,消防应急知识及技能得到了提升。

对于新员工来说,除了岗位胜任能力外,安全防护技能同样重要,甚至更重要。新员工需要及时储备足够的安全知识和安全技能,在工作中一旦遇到突发情况时,有能力保护自己、保护他人、保护公司财产。

(通讯员 郝贝贝)



一屋不扫何以扫天下

东汉时期有一个人叫陈蕃,他学识渊博,胸怀大志,少年时代发奋读书,以天下为己任。一天,他父亲的一位老朋友薛勤来看他,见他独居的院内杂草丛生,秽物满地,就对他说道:“你为什么不打扫一下屋子,以招待宾客呢?”陈蕃回答:“大丈夫处世,当扫天下,安事一屋乎!”薛勤当即反问道:“一屋不扫,何以扫天下?”陈蕃听了无言以对,觉得很有道理。从此,他开始注意从身边小事做起,最终成为一代名臣。

“一屋不扫何以扫天下”给了年幼的陈蕃当头一棒,消除了他的高高在上的认知态度,教会他做好小事的重要性。实际工作中我们亦要从小事做起,从基础做起。

就好像我们仓库管理这个岗位,负责物资的“收、发、存”等日常工作。从原料的到货送检至成品的销售发货,每一个环节我们都能看到仓库管理员忙碌的身影。无论是炎热的夏天还是寒冷的冬天他们日复一日做着物资进库的验收、记账和发放工作以及灌区巡查,做到账物相符和

保障罐区安全。仓库管理员的工作看似平凡,但是要想将“收、发、存”这三个字做到面面俱到实则不平凡。首先“收”即物资的入库验收与登记,对照送货单核对到货物资的数量、外观等验收指标,是物资进入使用部门的第一道关卡;其次“发”,将标识完整的成品发往客户,是货物转变为资金的第一步;最后“存”,货物合格后,按照定置定位、合理堆码进行储存,防止丢失和变质,是保证物资安全的重要一步。看似简简单单的三个字,却包含了每位仓库管理员100%的勤劳、严谨的工作态度以及责任的担当。

再如,CPO集装箱发货时,一般情况下20英尺的集装箱可以装20个托盘,但是客户的订单数量只需12个托盘。这样集装箱就不能完全装满,留有很大的空间,运输过程中容易晃动,为此需要用绳索对货物进行固定。看似很不起眼的一件事情,但是如果少了固定这个环节,海运过程中晃动导致货物破损,从而会引起客户投诉。我们做的事情虽然微不足道,但它是货物安全送达客户手必不可少的一环。

俗话说的好“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”,那些成功的人,必定都是从点滴小事做起,小事不愿意做,不屑做,大事必然也会成为空想。我们每一位员工都应该认真做好每一件小事,从每一件小事中吸取经验和教训,脚踏实地地走好每一步,公司内的各个环节、项目都是各式各样的小事组成的,如果你因为事情小而不重视,那么就像机器上一颗很小的螺丝钉如果没有拧紧,最终可能导致整个工作环节受到影响。如果连小事都做不好,那谁又会将大事交付与你?

(通讯员 秦树军)



本报讯 7月2日上午,杭州师范大学材化学院2016级高分子专业60多名学生在老师的带领下,到访江苏清泉杭州研发中心进行参观与交流。作为杭师大材化学院的“产学研”和“实习实践”基地,研发中心对合作单位的到访进行了热情招待。综合办负责人均委以PPT形式向学生们介绍了公司的概况、发展历程、核心业务、部分岗位工作职责等内容,并播放了公司宣传片,让参观的学生们深入了解了公司的企业文化,并让他们对自己未来的职业规划有了更直观的感受。实验室负责人洪俊杰、检测室负责人董刘安分别带领同学们到各区域参观,向他们介绍了中心最先进的仪器与设备,同时与同学们现场进行互动交流,并热心解答了学生的提问,场面十分融洽。

通过本次活动,不仅让学生们在专业知识方面有了更多的扩展,同时也加强了校企合作方面的效果,促进了产学研结合,为今后公司的发展与人才资源的储备打下了坚实的基础。

(通讯员 均委)

杭师大师生到杭州研发中心参观交流

夏天不怕

2018年滨海的夏天来得有点晚,来得也有点猛。6月底的时候,北方大部分地方已经进入酷暑,滨海还不怎么热。7月上旬的那场雨整整持续了一周,雨过天晴,太阳火辣辣地炙烤着大地,烈日当空,热浪灼人,炎热的夏天给人带来了烦躁,有时候坐在办公室还感觉特别闷热。然而,有那么一群人,他们忍受着高温的“烤”验,坚守在各自的岗位,头顶烈日或是在车间里挥汗劳作,奉献着自己的力量。

场景一:高温酷暑,员工仍然坚持奋战

那一天气温35℃,树叶们仿佛都静止了,只有蝉儿们愉快地唱着歌。去七车间办公室的路上,经过新氢化,我看到两名员工“钻”到操作面下狭小的空间内更换阀门。他们的工作服全都变了“颜色”,安全帽就好像一个水源泉,汗顺着脸颊往下流,他们一边擦汗,一边用扳手吃力地拧着螺丝,只听螺丝咯吱咯吱地奏着乐章,如同拉拉队一样给他们加油。当快走到办公楼门口,我看到环己甲酸的两个女员工,用桶车拉了满满一车的空桶,一个在前吃力拉着,一个在后用力推着,步调一致地缓缓前行着。同样,汗水打湿了她们的额头、脸颊和衣服。作为女同胞,我的佩服感顿时油然而生。刚进七车间办公室,着实又让我惊了一下,只